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1. [Fowles Example 10.6.2] H &9 @} FA= so] 3 FHAA dojdria 7HA A HTh
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2. [Fowles 10.5] &% m,, mgcﬂ T BATE Zo o m=gle] AH 3 ZF mg, my?l T =4
7F 2220 AA vt =213 2d2s 7P ol 5] =E3e HAA o =283 1
AEo] Ut =2t £ A, =280k & Atold] wpEE FAIE w AlY gagAks et 7t

B9 eel-eagx WS FaAL.

3. [Fowles Example 10.7.1] 8.8 =ol& st &9 3% £2 uAH o 3 dyte] Yslstd
A o] 171 Fo] EElE dNoR Ve &

(a) Hetets de Sagdxets 23 ede—gasgdA] WAHAS FIAL
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4. [Fowles 10.6, Marion 7—-6] A% m<l zo] A% Ml vjgw S weg} wielq glo] 22 Wy
o gy e] = goln HEHe mpgo] gl FE W Fo] QT
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5. [Marion 7—4] 3 AR YAHE FolE F F= — Ar ! (A9 o 0BT 2 Ae)S wow 3
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6. [Marion 7—-7] o]% @x1x}= &9 g £ A H] il v £eol= A1 widy] Jom &4
Lo Fo] AAxol 1 & £ EAH27F vidy] Esh= goh 7 =9 dolrt 2a EAILY &=
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7. [Marion 7—13] 4ol [, A% m<Ql @A oA Zo] 1174+
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8. [Fowles Example 10.9.1] 129 ©<=%3e59] aiEel WAAS F3HA 2.



